



Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Trutnově
Úpická 163, Trutnov, 541 01, tel.: 603 966 067
mail: trutnov@evangnet.cz, web: trutnov.evangnet.cz

účet: 130 031 5359 / 0800

Milí přátelé, sestry a bratři,

Velikonoce jsou naším nejdůležitějším svátkem. V ukřižování Ježíše Krista vnímáme základ naší víry a cesty, v jeho zmrtvýchvstání pak naději spravedlnosti a života, naději která je silnější, než lidská zloba a hřích. Bývá to málo srozumitelné a smysl věci se občas ztrácí i nám.

Proto připomínáme: lidská touha po dobrotě a spravedlnosti je snad obecná. Asi jsou lidé, kteří usilují vědomě o zlo, ale ti jsou jednoduše snad rozeznatelní. Pozor na takové si ovšem dát musíme také.

Cesty k dobru mezi lidmi jsou ovšem těžké. A mnozí mají za to, že ke spravedlivému uspořádání lidských věcí lze dojít jen násilím, tu menším, ovšem většinou spíše větším. Netuší, že cesta nakonec určuje také cíl. Zlá cesta učiní zlým i cíl, byť by byl na začátku proklamovaný jako dobro. Stará rádo by pravda „účel světi prostředky“ se tak nutně musí opravit: „prostředky proměňují účel“.

Kristovo bytí co sestoupení Boží, tak ve zkratce rozumíme životu Ježíše Krista, se událo na tomto světě a pro tento svět. Jako křesťané neprovozujeme nějaké soukromé náboženství a ani sbor není nějakou soukromou náboženskou společností. Jsme ve světě a pro svět a reprezentujeme zde zcela jasný a srozumitelný názor a směr. Jsme zde reprezentanty toho, co se v evangeliích nazývá království nebes. A tomuto království nerozumíme také jako něčemu někde jinde či někdy jindy, ale jako jediné rozumné alternativě spravování lidských věcí.

Cesta k této spravedlnosti vede přes Kristův kříž. Jinak řečeno: je to cesta ohrožená a programově bezmocná. Jiná ovšem ke skutečné spravedlnosti nevede.

Snad se můžete leknout a začít se bát. Více bych se ale bál toho, že tu lidé s takovýmto radikálním názorem nebudou a že se svět stane pouští bezpráví a lhostejnosti. Je velmi důležité, že tuto cestu ve společnosti držíme a prezentujeme.

Proto se ke Kristovu utrpení a kříži znovu a znovu vracíme a jako milník pro sebe vytyčujeme. Pak se nás týká nepochybně i triumf vzkříšení.

O Velikonočních svátcích se sejdeme k těmto shromážděním:

Zelený čtvrtek: on-line čtení pašijí podle Jana od 19:00 na adrese

<https://meet.vpsfree.cz/Zelenýčtvrtek>

Velký pátek: bohoslužby s večerí Páně od 8:30, 9:30 a 10:30 dle rozpisu zaslaném mailem v Evangelickém kostele

Neděle Vzkříšení: bohoslužby s večerí Páně od 8:30, 9:30 a 10:30 dle rozpisu zaslaném mailem v Evangelickém kostele

Sbírka na Velký pátek určena sboru a na neděli Vzkříšení pak na Hlavní dar lásky Jeronýmovy jednoty.

za staršovstvo sboru

Mgr. Věra Konečná, kurátorka sboru



Mgr. Tomáš Molnár, farář sboru